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Artikelnr.: 005406

46,95 EUR

Anschluss: 230 Volt
Leistung: 18 Watt
Verbrauch: 18 kWh pro 1000 Stunden
Lichtfarbe: Mintgrün
Abstrahlwinkel: ca. 320 Grad
Effizienz: ca. 90%
Schaltzyklen: bis 15000 x
Dimmbar: nein
Energieeffizienzklasse: F
Material: Kunststoff
Anschlussleitung: ca. 1,50 m Euronetzkabel mit Netzstecker
Schutzart: IP20
CRI: >=80
Lebensdauer: ca. 25000 Stunden
Abmessungen: 1230 x 38 mm
Optik: Frozen (diffus)
Lieferumfang: inkl. 2 Stück Kunststoff Halteklammern zum Schrauben oder Kleben - LE

LED Leuchtstab FROZEN 18 Watt 123 cm IP20 mintgrün schwarze Endkappen

Dekorativer Leuchtstab "FROZEN" Lichtfarbe mintgrün in LED Ausführung mit einer Leistung
von 18 Watt.

Der Leuchtstab wird aus einer LED Röhre gefertigt, umschlossen von einem
matten Kunststoffrohr.
Durch das matte Rohr hat dieser Leuchtstab ein softeres Licht als unsere Leuchtstäbe mit klarem
Kunststoffrohr.

Der LED Leuchtstab wird mit schwarzen End-Kappen und einem schwarzen Anschlusskabel
mit Netzstecker ausgeliefert.

Zum Lieferumfang gehören ebenfalls Kunststoff Befestigungsklipse, mit denen Sie den
Lichtstab fest montieren können. Schrauben Sie die Befestigungsklipse an die Wand und
lassen Sie den LED Leuchtstab in die Befestigungsklipse einrasten.

Die Kunststoffklipse sind außerdem sehr gut für eine Abhängung des Leuchtstabes geeignet.
Ein passendes Abhänge-Set, in verschiedenen Längen, finden Sie am Ende der jeweiligen
Leuchtstab Kategorien.

Der LED Lichtstab liefert ein mintgrünes Licht. Dieser Lichtstab ist für den Innenbereich gedacht.

Dekorieren Sie mit unseren Leucht-Stäben die unterschiedlichsten Locations. Egal ob Zuhause
im Partykeller, oder in der Gastronomie, oder in Empfangs- und Aufenthaltsräumen bis hin zu
Verkaufsräumen und Schaufenstern lassen sich viele Gestaltungsideen entwickeln.

Grüner LED Leuchtstab, gefertigt aus einer weißen LED Röhre mit 1,20 m Länge einem farbigem Kunststoffrohr-Überzug und
einem zusätzlichem transparenten Schutzrohr für Dekorations- und Beleuchtungs-Anwendungen.
Geeignet für viele Anwendungszwecke wie beispielsweise Messen, Events und Veranstaltungen, Show-Room-Ausstattungen,
Geschäfts- und Schaufenster Deko...
Diese grünen LED Leuchtstäbe sind vielseitig für optische Dekorationen und Produktpräsentationen einsetzbar.
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Energiesparende LED Röhre T8 mit einer Länge von 1,20 m und mit 1,45 m Anschlusskabel mit Euro Flachstecker. Die
Schutzart IP20 besagt, dass Sie diese grünen LED Leuchtröhren im Innenbereich einzusetzen sind. Leuchtstäbe für den
Außenbereich finden Sie unter der IP44 Angabe.
Die weiße LED Röhre liefert eine Lichtleistung von 1800 Lumen bei einer Leistungsaufnahme von nur 18 Watt. Die
Lichtleistung wird durch das grüne Farbrohr natürlich noch etwas gedämmt.

Mitgeliefert zur LED Röhre werden zwei transparente Kunststoffklammern, mit deren Hilfe sie die LED Röhren an einer festen
Fläche montieren können.
Das Set ist mit dem Anschlussstecker komplett anschlussfertig, es sind keine Elektroarbeiten notwendig.
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